

驻马店被钢针刺脑双胞胎初愈

大龙有残余视力,小龙恐永久失明;爷爷将剩余40万元善款全部捐出

□据 中新网郑州
8月14日电

8月14日,在曾备受社会关注的驻马店平舆被钢针刺脑两岁双胞胎术后恢复良好即将出院之际,爷爷把剩余的40万元善款捐给公益基金,由河南省慈善总会代为监管,以帮助更多的人,传递爱心。



奶奶抱着小龙 (网络图片)

【事件回放】双胞胎遭遇不幸

今年7月,驻马店平舆一对双胞胎——大龙和小龙,两个孩子双目失明,疑被患有精神病的母亲用钢针刺脑。7月初,爷爷奶奶带着哥俩乞讨几千里地到郑州求医,其不幸遭遇引

发社会广泛关注,爱心人士纷纷捐款相助,哥俩住进郑州市儿童医院接受治疗。

7月21日,弟弟小龙率先进行了数小时的开颅手术,脑部钢针被顺利取出。7月23

日,哥哥大龙也如期进行了开颅手术,虽然难度系数比较大,但最终还是成功取出脑部钢针。哥俩脑部被取出的钢针均是两毫升注射器的针头,长度均约2.5厘米。

【目前状况】大龙有残余视力

8月14日上午,在郑州市儿童医院住院部一病房内,记者看到,大龙头部的纱布已经被拆除,安静地躺在床上输液,小龙头上还缠着纱布,有些哭闹,被奶奶抱在怀里安抚。

“大龙一只眼睛能看见,听话些,恢复得快。”奶奶冯书想

告诉记者,“小龙眼睛看不见,容易急躁,不太听话,不停地活动、挠头,伤口恢复得慢一些。”

“大龙小龙颅内钢针被取出后,没有任何脑功能的副损伤出现,都恢复得非常好,大龙残存的视力也保护得非常好。”郑州市儿童医院神经外科主任

齐林说,“如无意外,两个孩子将在一周内出院。”

医生还分析说,大龙的一只眼睛有残余视力,随着以后医学技术的发展及坚持治疗,视力还是有恢复的可能的,但小龙的双眼已经发生不可逆转的损伤,都萎缩了。

【感人举动】40万元善款全捐出

7月初,爷爷奶奶带着大龙小龙到郑州求医后,社会各界爱心人士纷纷捐款相助。截至目前善款已有55万余元,除了两个孩子的治疗费用,善款还剩余40万元,爷爷史留建一分不留地捐给了公益基金,由河南省慈善总会代为监管,以帮助更多的人,传递爱心。今后,若大龙小龙需要进一步治疗,再从公益基金中申请必要的费用。

史留建说:“好多爱心人士都帮助大龙小龙看病了,是大家的爱心救了两个孩子。现在,两个孩子暂时用不了那么多钱,就把这些钱捐给别的孩子看病,帮助别的孩子从困难中走出来。”

如今,两个孩子即将康复出院,开始新的生活,爷爷奶奶自然高兴,但他们认为给孩子看眼睛的事也耽误不得,无论

如何不会放弃两个孙子眼睛的继续治疗。

史留建表示:“接下来还想带着孩子到北京、上海等地看眼睛,把孩子的眼睛看好是我们最大的心愿,不会放弃,直到有一天,北京或上海大医院的医生都说孩子的眼真的不能治了,我们才会死心,才能说尽到做爷爷做奶奶的责任了。”(相关报道详见本报7月11日B04版。)

多好!

商丘七旬老人下水救起六岁娃

□据《东方今报》

见到小孩掉入水中,商丘一位70岁的老人扑通一声跳下了深水中。落水儿童获救后被送上救护车,他没有留下姓名悄然离去。直到半个月后,被救小孩的家长才找到老人。8月11日上午,市民刘女士及其家人,来到商丘工学院,感谢该院的清洁工王在民老人从湖中救出了自己6岁的孩子。

70岁老人跳入湖中救人

王在民今年70岁,是商丘工学院的清洁工。7月26日下午3时许,他正在院内揽月湖西北角打扫卫生,忽然听到了小孩的喊声:“他掉湖里了,掉湖里了……”王在民老人赶忙跑到湖边看个究竟,岸边两个孩子正不停呼喊救人。原来,湖里还有一个小孩。因湖水较深,湖面上看不到落水孩子的踪影。王在民摘下手表跳了下去。

刚开始他尽量往湖里游,可游了几圈找不到孩

子,就又游向岸边。当游到离岸边没多远时,发现了水中的孩子。王在民在水中抱住孩子,努力游到岸边。这时,学院的另一名工作人员也跳入水中,两人合力往岸上托孩子。

孩子被送上救护车后他悄然离去

孩子被救上岸后已无知觉,在王在民的提醒下,有人给孩子做起了人工呼吸。几分钟后,孩子恢复了呼吸。在看到孩子被送上救护车后,王在民老人才捡起地上的手表,悄悄地离开。据了解,被救的孩子是虞城县杜集镇人,今年6岁。孩子康复后,家长刘女士想方设法寻找救人者,半个月后,终于找到了这位老人。

回想起当时的情景,王在民说,他下水前岸边一位年轻人担心危险,拦住不让他下水。“但我不怕,我年轻时学过游泳。再说,为了孩子,我就是出不来能怎样?”他说。

多悬!

郑州新手女司机驾车失控撞伤行人掀翻水果摊



事故现场

□据《郑州晚报》

“轿车硬生生地冲了过来!”8月12日晚8点多,在郑州纬五路东明路口东北角一家水果超市门前,一名店员谈起事发的一幕时仍心有余悸。

这名店员说,当晚将近8点,他正在店内给顾客称水果,突然外面传来大喊大叫声,走到门口只见一辆银白色的轿车冲了过来,停在了超市门口。超市门前,几辆电动车躺在地上,水果摊也被掀翻,几名路人躺在地

上不停地呻吟。

他了解到,这名女司机驾驶的豫A牌照的东风标致轿车失控了,由南向北闯红灯冲向了水果摊,在撞倒路边的4辆电动车后,冲向了正在买水果的人群。

女司机除受到惊吓外,身体并无大碍,她一脸沮丧地向记者解释“刹车失灵”。

负责处置现场的一名民警介绍,这名女司机有驾照,并未饮酒,属于新手上路,操作失误。有4名路人受伤,其中1名老人受伤较重,均被送往省人民医院救治。

<p>洛阳晚报 教育广场 刊登范围:招生、培训、留学、移民、教育培训用品等 广告热线:65139977 65139988</p>		
<p>洛阳市双语实验学校 新安校区</p> <p>1.洛阳市双语实验学校在2014年第十九届“华杯赛”决赛中,郭帅标、兰浩轩同学分别荣获全市第一名、第三名,同时,在小学中、高年级段中分别荣获一等奖获奖总人数、一二三等奖获奖总人数全市各小学第一名。</p>	<p>河科大艺术学院鸿志教育</p> <p>高三冲刺班 初三冲刺班</p> <p>MBA 高中自考 五年制3+2</p> <p>现已开始报名</p> <p>地址:河科大西苑校区大学生活动中心二楼 开元校区文科一号楼1106室</p> <p>电话:69980168 64270121 64279831</p>	<p>洛阳市优秀教育培训品牌</p> <p>天子堂教育</p> <p>小学、初高中各科衔接班 VIP 一对一 中高考全日制冲刺班</p> <p>电话:18625421510 63601510</p>
<p>2.在2014年河南名校郑州一中宏志班招生考试中,共有12人被录取,是全省各校考入郑州一中宏志班人数最多的学校。面向全市招收小学1-6年级学生及初中一年级学生。另在初一招收30名品学兼优的宏志生,将免收学费、住宿费及伙食费。</p> <p>新安县城西区万基花园东侧310国道以南</p> <p>咨询电话:63080036 13849960710</p>	<p>宜阳县双语实验学校</p> <p>招小学初中优秀学生</p> <p>小学15896523535 初中13513793842</p>	<p>郑州大学等</p> <p>本、专科招生</p> <p>成人高等学历教育</p> <p>电话:18203791099 63199168</p> <p>洛阳市中州中路数码大厦B座1013室洛阳教育中心</p>